
​ ​ ​ ​ ​ ​        ​
​ ​ ​ ​ ​             

            

​ ​  
 

 
UpSpace: Upcycling and Regeneration of urban 

Space for green skills​
​

Ref. number 2024-1-IT02-KA220-SCH-000249480 
 

Newsletter n.1 
 

 

 
Finansirano od strane Evropske unije. Stavovi i mišljenja izneti u ovom materijalu isključivo su stavovi autora i ne odražavaju 
nužno stavove Evropske unije ili Erasmus+ nacionalne agencije – INDIRE. Evropska unija niti nadležno telo za dodelu sredstava 
ne mogu se smatrati odgovornim za njihov sadržaj. 

 
UPSPACE - Upcycling and Regeneration of urban Space for green skills. 
Ref. Number: 2024-1-IT02-KA220-SCH-000249480 
www.upspace-project.eu 

 

 

http://www.upspace-project.eu


​ ​ ​ ​ ​ ​        ​
​ ​ ​ ​ ​             

            

​ ​  
Pretvaranje ideja u akciju: UpSpace bilten 
Prvo izdanje biltena “UpSpace: Reciklaža i regeneracija urbanog prostora za zelene veštine” 
donosi sažet pregled kako ovaj Erasmus+ projekat osnažuje škole i zajednice da ponovo 
promisle ulogu javnog prostora kroz obrazovanje usmereno na održivost. U svakom izdanju 
isticaćemo napredak, deliti korisne resurse i obaveštavati vas o tome šta sledi. 
 
Zašto UPSPACE? Novo promišljanje urbanih prostora za učenje 
Šta kada bi škole postale početne tačke za transformaciju naših ulica, dvorišta i 
svakodnevnog okruženja u prostore za učenje i održivost? Upravo to je ideja iza UPSPACE 
projekta. Projekat razvija dva inovativna kurikuluma – jedan za učenike i jedan za nastavnike 
– koji obuhvataju cirkularnu ekonomiju, otpornost na klimatske promene i praktičnu 
održivost. Ovi moduli biće pilotirani u školama i dostupni na interaktivnoj, višejezičnoj 
e-learning platformi. 
 
Iza ove inicijative stoji konzorcijum međunarodnih partnera: 

●​ CESIE ETS (Italija), koordinator 

●​ Appworks Beograd (Srbija)  

●​ Stimmuli For Social Change O.E  (Grčka) 

●​ Blended Learning Institutions Cooperative (Nemačka)  

●​ Istituto D’Istruzione Superiore Einaudi Pareto (Italija) 

●​ Osnovna škola “Mihailo Petrović Alas” (Srbija) 

●​ 5o Gymnasio Thessalonikis (Grčka) 

●​ Förderverein RUZ Reinhausen e.V. (Nemačka) 

 
 
 
Šta smo do sada postigli? 
Tokom prvih meseci, projekat UpSpace izgradio je temelje kombinujući istraživanje, lokalne 
inicijative i digitalne inovacije. Zajedno sa školama i partnerskim organizacijama širom 
Evrope, postigli smo sledeće: 
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●​ Razvili smo nacrte kurikuluma za učenike i nastavnike, kombinujući praktične 

aktivnosti sa digitalnim alatima kako bi učenje o održivosti bilo i korisno i zanimljivo. 
●​ Virtuelno smo povezali učionice – od Soluna do Palerma – dajući učenicima priliku 

da razmenjuju ideje i upoznaju različite pristupe održivosti. 
●​ Mapirali smo inspirativne lokalne prakse, poput krovnih bašti u Nemačkoj i časova o 

cirkularnoj ekonomiji u Italiji, koje će direktno biti uključene u sadržaj obuka. 
●​ Prikupili smo primere dobre prakse o tome kako se održivost podučava u školama 

partnerskih zemalja, čime smo dobili jasnu sliku postojećih metoda i njihovih 
nedostataka. 

●​ Sproveli smo međuzemaljsku studiju o nacionalnim politikama, pokazujući kako 
različiti obrazovni sistemi pristupaju otpornosti na klimatske promene i cirkularnoj 
ekonomiji. 

●​ Ojačali smo lokalne veze identifikovanjem nosilaca promena i pripremom konsultacija 
kako bismo osigurali da aktivnosti projekta odražavaju stvarne potrebe škola i 
zajednica. 

Ova početna dostignuća predstavljaju čvrstu osnovu za pilotiranje kurikuluma i pokretanje 
e-learning platforme u narednim mesecima. 
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Šta sledi za UpSpace? 
Ove jeseni, partneri će započeti pilotiranje kurikuluma za učenike i nastavnike u školama 
širom Evrope. Takođe će početi i lokalne konsultacije sa donosiocima odluka, dok je 
e-learning platforma skoro spremna za lansiranje. 
 
Uključite se 
Želite da nastavite da pratite UpSpace? Već ste na našoj listi. Ako više ne želite da primate 
novosti, uvek se možete odjaviti putem linka na dnu poruke. 
 
Projekat finansira Evropska unija. 
Stavovi i mišljenja izneseni u ovom biltenu pripadaju isključivo autoru(ima) i ne odražavaju 
nužno stavove Evropske unije ili Nacionalne Erasmus+ agencije – INDIRE. 
Evropska unija, kao ni nadležno telo za dodelu sredstava, ne mogu se smatrati odgovornim 
za sadržaj. 
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Referentni broj: 2024-1-IT02-KA220-SCH-000249480​
 
 

Pratite razvoj projekta UpSpace! 
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